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Я своей волей и в своем интересе в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, регулирующими вопросы защиты персональных данных, даю согласие Федеральному государственному бюджетному учреждению детский ортопедический санаторий «Пионерск» Министерства здравоохранения Российской Федерации, расположенному по адресу: 238590, Калининградская область, город Пионерский, улица Комсомольская, 44 а (далее – Оператор) на обработку моих персональных данных: фамилия, имя, отчество; адрес электронной почты.
Обработка моих персональных данных допускается в следующих целях:
·  консультация по вопросам оказания санаторно-курортной и специализированной медицинской помощи; проведение независимой оценки качества оказания услуг медицинской организацией.
Мои персональные данные могут обрабатываться как посредством автоматизированной, так и неавтоматизированной обработки.
Я разрешаю осуществление следующих действий с моими персональными данными: 
·  получение, сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных и их анализ;
· - обработка данных в информационных системах Оператора.
Срок действия настоящего согласия – бессрочно, до момента отзыва согласия субъектом ПДн, если не установлен иной срок архивного хранения в соответствии с действующим законодательством.
Данное мной согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мною в любой момент посредством направления Оператору письменного уведомления. 
С момента получения уведомления об отзыве согласия на обработку персональных данных Оператор обязан прекратить обработку персональных данных и (или) уничтожить персональные данные в срок 30 календарных дней с даты получения отзыва.
Я уведомлен (а), что при отзыве мной согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку моих персональных данных в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». 
Требование об уничтожении не распространяется на персональные данные, для которых нормативными правовыми актами предусмотрена обязанность их хранения, в том числе после отзыва согласия на обработку персональных данных.

